XXIII. Öveges József Emlékverseny, 2002

M/1. 


Egy tízes számrendszerben felírt négyjegyű számból kivonjuk azt a háromjegyű, majd kétjegyű, végül egyjegyű számot, amelyet az eredeti szám utolsó, utolsó két, illetve utolsó három jegyének elhagyásával kapunk. 

a) Mi lehetett ez a négyjegyű szám, ha a kivonások elvégzése után 2002 maradt?

b) Ebben az évtizedben milyen évszámmal lehetne kitűzni a feladatot úgy, hogy egy megoldása legyen?

M/2.


Mind a 200 kilencedikes tanuló vásárolt Eötvös - pólót. Öt színből és négy méretből választhattak. Az összesítés adatai hiányosak, csak a következőket tudjuk:

– pirosat 136-an, kéket 104-en, sárgát 64-en rendeltek, 

– pirosból, kékből és sárgából csak M és L méretű volt,

– 48 tanuló kért X méretűt, 

– mindenki legfeljebb két pólót vett, és azt egyforma méretben, különböző színben.

a) Hányan kértek S méretűt?

b) Hány olyan tanuló volt, aki pirosat és sárgát is vett?

M/3.


Jani bácsi almát adott el Kati néninek. Jani bácsinak pontos súlyai vannak, de a kétkarú mérlege szemlátomást nem egyenlő karú. Ezért a rövidebb karra, majd a hosszabb karra akasztva is lemérik az almákat. 

A két adatból úgy következtetnek az almák tömegére, hogy az összegük felét veszik. Kinek kedvez ez a számítás? Te milyen számítást ajánlanál?

